

今日黄三角

综合

今年安居工程建设目标出台

预计建设廉租房370套、经适房430套

本报3月6日讯(记者 郝文杰) 东营市出台的《2011年县区及胜利油田住房保障工作计划》提出,2011年建设廉租房370套、经适房430套、公租房1000套、限价房1200户、棚户区改造630套的保障性安居工程建设目标。

记者从东营市政府网站获悉,在近日召开的东营市住房保障工作调度会议上,东营市下发了《2011年县区及胜利油田住房保障

工作计划》的通知,并对今年东营市住房保障工作进行了部署。

据了解,今年东营市加大了保障性住房建设力度,提出了建设廉租房370套共1.85万平方米,新增廉租房

货币补贴570户,建设供应经济适用住房430套,建设公共租赁住房1000套共5万平方米,建设限价商品住房1200户,实施城市棚户区改造630套的目标任务。

为确保实现2011年保障

性安居工程的工作目标,东营市各县区制定了各项制度,采取综合措施,全面落实各项支持政策,优先供应土地,增加政府投入,实行税费减免,加大信贷支持,全面启动住房保障工作。

经济技术开发区——

16个项目集中开工

本报3月6日讯(见习记者 李金金 实习生 李峰) 6日,东营市经济技术开发区16个重点项目集中开工,掀起了建设“黄”、“蓝”两大经济区的热潮,项目建成后,将对东营高端产业集群建设具有重要意义。

东营市经济技术开发区积极推进“项目攻坚年”行动,集中做好总投资530亿元的67个项目建设。6日,集中开工的工程包括投资44亿元的科岭电动车研发制造项目等共16个项目。16个项目总投资237.76亿元,预计全部达产后,年产值可突破千亿元。

据了解,在项目集中开工仪式前,总投资

82.4亿元的13个项目在东营经济技术开发区进行了集中签约,其中包括投资20亿元的10亿安时动力锂电池及电池系统项目,投资13.8亿元的4000套CSP太阳能光热发电系统项目,投资10亿元的LED、OLED显示照明及风光互补新能源项目。

此次16个项目涉及新能源、汽车及零部件、电子信息、新材料等多个高端产业,项目投资规模大,带动能力强,科技含量高,必将有力地推动开发区转方式调结构,提升产业层次,为开发区的发展注入新的动力。项目建成后对东营市构筑高端产业集群具有重要意义。

56人成“三八红旗手”

妇联倡议:妇女撑起“半边天”

本报3月6日讯(记者 李沙娜 通讯员 于润) 5日,东营市纪念“三八”国际劳动妇女节101周年暨表彰大会举行。东营市妇联号召全市妇女在“十二五”规划建设的开局之年,积极投身黄河三角洲开发建设,并发出倡议妇女也要撑起“半边天”。

会议上对广饶县妇联等3个先进县区妇联、东营区牛庄镇妇联等10个先进乡镇(街道)妇联、东营区史口镇范家村妇代会等50个先

进妇代(委)会、曲秋霞等50名优秀妇女工作者予以表彰;授予东营区人民法院民一庭等30个单位三八红旗集体荣誉称号,授予郭怡花等56名同志三八红旗手荣誉称号;命名东营市“巾帼文明岗”,并授予市政府大楼管理中心保洁班等107个新申报单位为市级“巾帼文明岗”荣誉称号,东营市第一实验幼儿园等142个岗位复审合格,保留市级“巾帼文明岗”荣誉称号。



送温暖

3月4日下午,东营市烟草专卖局的女性工作人员来到东营市综合福利院看望孩子们,并送去了一台电视机和孩子们喜爱的食物。东营市烟草专卖局刘主任介绍:“三八妇女节就要到了,公司的几位女员工都很想过来看看孩子,给孩子们献一份爱心。”

本报见习记者 任小杰 摄影报道



录入忙

3月4日,在广饶县大王镇延集村委会,该镇新农保办公室的工作人员正在为村民核对证件,录入新农保信息。现场还设立了养老保险交费处,为部分已经报名但还未交保费的村民办理交费业务。

本报见习记者 王超 本报通讯员 刘云杰 李沅键 摄影报道

“百千万残疾人就业创业扶贫工程”继续实施

东营八千余残疾人将得到救助

本报3月6日讯(见习记者 王瑞景 任小杰 记者 张倩) 3月4日,记者在东营市残联工作会议上获悉,东营年内计划救助残疾人8000名以上,新建残疾人扶贫基地10处以上,发展庭院经济50户,扶持个体从业人员30名,培训残疾人3000人以上,安排一定数量的优秀残疾大中专毕业生到市直机关党政事业单位工作。

据了解,2010年东营市在创建“全国残疾人工作示范城市”活动中,各级各部门累计投入资金12.5亿元,残疾人得实惠5.6亿元,人均得实惠4650元,发放调查问卷1万份,残疾人满意率在98%以

上。在推进信息交流和公共交通无障碍建设上,配备了无障碍公交车,方便了残疾人、老年人等弱势群体日常出行。并购置了电视数字手语翻译机,已在东营新闻联播中试运行。对516户中心城区家庭和650名农村残疾人家庭进行了无障碍改造,安装了无障碍扶手、语音门铃和闪光门铃。注册成立了东营市阳光导盲犬培育中心,培育幼犬18只。2010年12月初,东营通过“十一五”全国无障碍建设城市国家验收。

此外,东营向市直10所学校

的97名在校残疾学生发放助学救助金10.5万元;向全市35家盲人

按摩店每家发放5000元的创业扶持资金和部分按摩用品用具;走访慰问200多户特困残疾人家庭。

市、县区领导走访慰问时发放慰问金近30万元,全市各级残联向1365户残疾人发放慰问金(款物)86.2万元。

2010年,东营开展“你行,我行——爱心不找零”活动,在东

营出租车、公交车、商场等共设立爱心捐款箱1617个,募集助残资金10万余元。各级残联为考入高校的残疾学生报销80%的学费。市特殊教育学校和市聋儿语训学校实现了全免费就读。

2011年,东营将继续实施“百

千万残疾人就业创业扶贫工程”,新建残疾人扶贫基地10处以上,发展庭院经济50户,扶持个体从业30名,培训残疾人3000人以上。

并积极开发公益性岗位,安排一定数量的优秀残疾大中专毕业生到市直机关党政事业单位工作。并且年内计划救助残疾人8000名以上,做好残疾人托养“阳光家园计划”项目,鼓励社会力量创办残疾人托养机构。并建立完善未入学残疾儿童少年教育求助政策,确保不因贫、因残失学,辍学,力争将东营市特殊教育学校打造成“山东省特殊艺术人才培养定点学校”。

东营区法院获“全国优秀法院”

本报3月6日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 董醒儒 巩晓凡)

近日,最高人民法院在北京召开全国优秀法院、全国优秀法官和全国法院办案标兵表彰大会,东营区法院荣获“全国优秀法院”荣誉奖牌。这是东营市基层法院迄今为止获得的最高荣誉奖励。

据了解,近年来,东营区法院年审理各类案件7000余件,占全市法院工作量的近50%,妥善化解了大量矛盾纠纷,先后被授予全国法院网络宣传先进单位、集体一等功、平安山东建设先进基层单位、省级文明机关、省人民满意政法单位、全省法院文化建设示范单位、全市“公正廉洁执法先进单位”等集体荣誉称号100余项。

“以旧换新”两个月拉动消费6.61亿元

本报3月6日讯(记者 郝文杰 通讯员 赵海永)

2011年1月、2月家电以旧换新共计销售新家电2.73万台,回收旧家电2.77万台。截至3月3日,东营市家电以旧换新政策已拉动全市家电消费达6.61亿元。

据悉,截至2011年3月3日,家电以旧换新拉动全市家电消费已达6.61亿元;完成以旧换新补贴13.68万台,补贴金额4422.75万元。

仅2011年1月、2月,家电以旧换新销售新家电数量2.73万台,销售额1.21亿元,回收旧家电数量达2.77万台,较2010年11月、12月分别增长14.7%、15.2%和14.5%。

16家银行“注血”东营694亿元

本报3月6日讯(记者 郝文杰)

4日上午,由东营市金融办等单位承办的东营市2011年政银企合作洽谈会举行。会上工商银行、农业银行、中国银行、建设银行等16家银行与东营市548个项目签约,签约金额694亿元。

此次签约项目覆盖范围广,包括工业类、农业类和服务类。新能源、新材料以及高端装备制造等战略新兴产业项目较多,共31个,签约额85.1亿元。此次洽谈会超过10亿元的项目有8个,过亿元的项目195个。



洽谈会上工商银行与科鲁尔化工签署项目贷款协议。本报记者 郝文杰 摄